Ch OKpyTiieHHE CYMMBI

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.
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B Ganke knueHT pazmensn 987 necsatkoB(ka) u 319
yeTBepTakoB(ka). KakoBo ob1iiee 4nciao pa3MeHsIHbIX MOHET,
OKpPYTJIEHHOE JI0 JIECATKaMu?

Kommanus mo npou3BoACTBY MEUYEHBS MPOBEIIa OMpoc,
Kakoe camoe Jrobumoe. 488 denoBek(a) BEIOpanu
IokoJiagHoe, 878 BriOpan oBcsiHOE. CKOJIBKO BCETO
TOJIOCOB COOpaHO, €CJIU OKPYIJIMTh 10 COTHSIMU?

B mikose 66110 415 kpacHbIX pydek(ku) u 753 romyObIx
pyuek(ku). CKOJIbKO TaM BCEro py4ek, €Ciu OKPYTIUTh J10
IEeCSITKaMu?

Ha nor moy 6sut0 777 Gonbimx cobak(u) u 410 ManeHbKHX.
Ckounbko Bcero co0ak TaMm ObLIO, €CIIM OKPYTIIHTD J0
JecsiTkaMu?

? npocmatpuBana ¢poto aas0ombl. B nepsom Ob110 549
¢oto, a Bo BTopom 823. CkoibKko Bcero GpoTo B ampboMax,
€CIIM OKPYTJIUTh JI0 JeCITKaMu?

3a mecs1 Mara3uH (prIIBMOB J1ajl B IpokaT 649
npukitoueHdecknx punbmoB(Ma) u 308 ¢punpmMoB(Ma)
Ipyroro xaHpa. KakoBa cymMma OT/IaHbIX B TPOKAT
(UIBEMOB, OKPYTJICHHAS 10 OMMDKAWIINX JAECSITKaMU?

Ha cy66oTHe# pactipogake Mara3ud o0yBau mpojan 197
nap(sl) cHukepcoB U 474 nap(b1) cannaneit. Kakoso obiiee
KOJIMYECTBO MPOJIaHHOM 00yBHU, OKPYTJIEHHOE A0 COTHAMMU?

? Urpai B CBOIO JIIOOMMYIO BHIe0 UTrpy. B mepBom paynne
OH HaOpai 263 oukoB(ka), BO BTOpoM 692 0ukoB(Ka).
KakoBo obuiee konnyecTBO HaOpaHHBIX OAILIOB,
OKPYTJIEHHOE 10 COTHAMM?

Ha yxon 3a mamunoit ? motpatun 510 qomnapos(pa) Ha
nmokpacky u 126 nomrapos(pa) Ha TpaHcMucchi0. CKOIBKO
BCETr0 OH MOTPATUII, €CITH OKPYTJIUTH JI0 JeCSITKaMuU?

S16nounsIif cag ObuT pa3dut Ha 2 yactu. B nepBoii 6b110 643
nepeBbeB(Ba), a BO BTopoi 480. CKOJIBKO BCETO B Cady
JIepeBbEB(Ba), €CIIM OKPYIJIUTh A0 ACCSITKAMU?

OTBeThI

10.
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OprrJ'IeHI/Ie CYMMBI Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) B Ganke knuent pasmenst 987 necatkos(ka) u 319 JIeCITKaMU COTHSIMU
yeTBepTakoB(ka). KakoBo obuiee unciao pasMeHsHbIX MOHeT, 990 + 320 987+ 319 1. 1310
OKPYTJIEHHOE JI0 IeCcSITKaMu? 1310 1306 =1310
, 1400
2) KommnaHus 1o MpoM3BOJCTBY MEYEHbs IPOBENA ONpPOC, JecsITKaMu COTHSAMU
Kakoe camoe Jrobumoe. 488 denoBek(a) BEIOpanu 500 + 900 488 + 878 3. 1170
IokoJiagHoe, 878 BriOpan oBcsiHOE. CKOJIBKO BCETO 1400 1366 = 1400
TOJIOCOB COOpaHO, €CJIU OKPYIJIMTh 10 COTHSIMU? 4 1190
3) B mkosne 66110 415 KpacHbIX pyuek(ku) U 753 TomyObIX JeCATKaMu COTHSIMU
pydek(kn). CKOIBKO TaM BCETO PYYEK, €CIIH OKPYTIIUTH JI0 420 + 750 415+7353 5. 1370
JecsaTKamMu? 1170 1168 =1170
6. 960
4) Ha ngor moy 6b6u10 777 Gonbuinx cobak(u) u 410 MaleHbKUX. JIECATKAME COTHSAMU
CKOJBKO BCETO cCOOaK TaM OBLIO, €CITH OKPYTJIUTH 10 780 +410 777 +410 7. 700
JecsaTkamu? 1190 1187 =1190
8. 1000
5) ? npocmarpusana Gporo ans6ombl. B nepBom 6b110 549 JecsITKaMu COTHSAMU
¢oto, a Bo BTopom 823. CkoibKko Bcero GpoTo B ampboMax, 550 + 820 549 + 823 9. 640
€CJIM OKPYTJIUTH JI0 JIeCATKaMu? 1370 1372 =1370
0. 1120
6) 3a mecsn marasun QUILMOB Jai B IpokaT 649 JECATKAMU COTHSAMM
npukitoueHdecknx punbmoB(Ma) u 308 ¢punpmMoB(Ma) 650 +310 649 + 308
npyroro xanpa. KakoBa cyMma OTIaHbIX B IPOKAT 960 957 =960
(UIBEMOB, OKPYTJICHHAS 10 OMMDKAWIINX JAECSITKaMU?
7) Ha cy66oTHel pacnpoaaxe Marasud o0ysau mpozan 197 JE€CATKAMH COTHAMM
nap(sl) cHukepcoB U 474 nap(b1) cannaneit. Kakoso obiiee 200 + 500 197 + 474
KOJIMYECTBO MPOJIaHHOM 00yBHU, OKPYTJIEHHOE A0 COTHAMMU? 700 671 =700
8) ? urpan B cBON MOOUMYIO BHIEO MIPY. B mepBoM paynze JeCSTKaMu COTHSIMU
OH HaOpai 263 oukoB(ka), BO BTOpoM 692 0ukoB(Ka). 300 + 700 263 + 692
KakoBo o01iee konuuecTBo HaOpaHHBIX 0ANIIOB, 1000 955 =1000
OKPYTJIEHHOE 10 COTHAMM?
9) Ha yxox 3a mammnoi#i ? motpatun 510 gosnapos(pa) Ha JeCSITKaMHU COTHSAMH
nokpacky u 126 monnapos(pa) Ha TpaHcMucchio. CKOIBKO 510+ 130 510+ 126
BCETO OH IMOTPATUJI, €CIIH OKPYTIIUTh 10 JECATKAMM? 640 636 = 640
10) sIGmounslii cax ObLT pa30ouT Ha 2 yacTH. B nepBoii Obu1o 643 necsaTkaMu COTHSIMU
nepeBbeB(Ba), a BO BTopoi 480. CKOJIBKO BCETO B Cady 640 + 480 643 + 480
JIepEBbEB(BA), €CITU OKPYTIIUTH JI0 ACCATKAMHU? 1120 1123 =1120
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Ch OKpyTiieHHE CYMMBI

Mms:
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1 400 1370 1170 1 190
1310 1 000 700 960 1.
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3)

4)

)
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B Ganke knueHt pa3mensit 987 necsitkos(ka) u 319
yeTBepTakoB(ka). KakoBo o01iee 4ncio pa3MeHsHBIX MOHET,
OKPYTJICHHOE JI0 IeCSITKaMu?

Kommnanus 1o mpou3BOJICTBY NIEUEHbBS MPOBEJIA OMPOC, KAaKOe
camoe irooumoe. 488 yenosek(a) BpIOpaIy moKonagHoe, 878
BbIOpanu oBcsiHOe. CKOJBKO BCETO TOJIOCOB COOPaHO, €CIH
OKPYTJIUTH IO COTHSIMHU?

B mikosne 65110 415 kpacHbIX pyuek(ku) u 753 romyObIx
pyuek(ku). CKOIbKO TaM BCEro pydek, €CiIu OKPYTIUTh J10
necsaTkamu?

Ha nor moy 6su10 777 Gonbimx cobak(n) u 410 ManeHbKHX.
Ckounbko Bcero co0ak TaMm ObLIO, €CIIH OKPYTIHUTD 10
necsTkamu?

? mpocMartpuBaia ¢GoTto anb0ombl. B mepBoM 66110 549 doTo,
a Bo BTopoM 823. CkoJbKO Bcero oTo B aab00Max, €Ciiu
OKPYTJIUTH 10 AeCATKaMH?

3a Mecs1] Mara3uH (GUIBMOB J1ai B Ipokat 649
NpUKITI0YeHYecKnX GpribMoB(Ma) u 308 ¢pmrbMoB(Ma)
apyroro xaHpa. KakoBa cymma OTIaHBIX B TPOKAT (HIBMOB,
OKpYTJICHHAs 0 OMMDKaUIINX JAeCSITKaMu?

Ha cy606oTHeil pacnipojake MarazuH o0yBau npojain 197
nap(bl) cHukepcoB u 474 map(s1) cannaneit. Kakoso oOmiee
KOJINYECTBO NMPOJAHHOM 00yBH, OKPYTJICHHOE 1O COTHAMU?

? urpajn B CBOIO JTIOOMMYIO BHJIeO UTPY. B mepBom payHzae oH
Habpai 263 oukoB(ka), BO BTopoM 692 oukoB(ka). Kakoso
o011ee KoIM4ecTBO HaOpaHHBIX OAJTOB, OKPYTJICHHOE 10
COTHSMU?
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